



Nr. 71020 /PGGL/05.12.2024

TABEL

cuprinzând **REZULTATELE FINALE** obținute la evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea, din sursă externă, a unui **post vacant de agent (fochist)** la Penitenciarul Galați

NR. CRT.	COD UNIC CANDIDAT	REZULTAT	OBSERVAȚII
1.	PGGL/B-1110	INAPT	-
2.	PGGL/B-1129	INAPT	<i>În urma analizării foilor de răspuns și a protocoalelor de evaluare întocmite pe parcursul evaluării psihologice, nu au fost sesizate erori în acordarea avizului psihologic. Prin urmare, se menține avizul psihologic acordat anterior.</i>

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv până la **data de 16.12.2024**, ora 16:00, candidații declarați "APT" încheie fișa medicală-tip la medicul unității, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o depun la structura de resurse umane a unității. **Fișa medical se va elibera după ce candidații vor depune adevărul medicală, prevăzută pe site, completată de către mediul de familie.**

Fișele medicale pot fi depuse la sediul Penitenciarului Galați în fiecare zi lucrătoare, în intervalul orar 13:00 – 15:00.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "APT" din punct de vedere medical, **achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei** la casieria Penitenciarului Galați și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.

În situația în care un candidat nu poate continua procedura de concurs, taxa nu va fi restituită.

În termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a fișei medicale și a dovezii privind achitarea taxei de concurs, structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Galați verifică dosarele candidaților înscriși din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor apt psihologic și apt medical și al existenței dovezii de achitare a taxei și întocmește un proces verbal cu candidații declarați admis/respins, cu menționarea motivului respingerii.

Rezultatul verificării se afișează pe site-ul Penitenciarului Galați și nu poate fi contestat.

AFIȘAT ÎN DATA DE
05.12.2024